
Zápis 

ze 17. veřejného zasedání Obecního zastupitelstva obce Bradlecká Lhota, 

konaného dne 9.10.2025 
 

Přítomno: 6 zastupitelů, 2 občané.  

Omluveni: P. Novák. 

 

1. Jednání zahájil starosta P. Blažek v 17.04 hodin. 

 

2. Zapisovatelka: I. Tomšová, návrhová komise: S. Tahalová, ověřovatelé 

zápisu: V.Crhová, H. Lingrová. Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

3. Schválen program dle pozvánky. Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

4. Kontrola úkolů z minulých zasedání:  

- zjistit cenovou nabídku na studii vodovodu a kanalizace – termín 

prodloužen do 31.7.2025 – dále prodloužen do 31.12.2025. 

- Pozvat firmu na kontrolu radiátorů do čp. 67 a v případě poškozených 

nebo rezavých, vyměnit radiátory i v dalších bytech. 

Zodpovídá: P. Novák 

Termín: 31.7.2025 – zatím neproběhlo, bude provedeno do 31.12.2025. 

 

5. Projednáno a odsouhlaseno uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - 

služebnosti mezi Obcí Bradlecká Lhota a  ČEZ Distribuce č. IV-12-

4024867/VB/03 – jedná se o kabelové vedení, které bylo uloženo do obecní 

komunikace.  Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

6. Projednáno a odsouhlaseno uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

příspěvku na zajištění solidárního systému financování sociálních služeb na 

území SO ORP Semily. Na základě této smlouvy mohou naši občané 

využívat v případě potřeby různé sociální služby, na web obce umístíme 

informace a odkaz k těmto službám. Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

7. Zastupitelstvo projednalo a bere na vědomí Dodatek č. 1 ke Smlouvě o 

spolupráci s firmou DIMATEX CS spol. s r.o. (kontejner na textil) ohledně 

zvýšení ceny za vývoz za čtvrtletí ze 2 000,- Kč na 3 000,- Kč bez DPH. 

 

8. Bylo vzato na vědomí RO č. 3  – obdržení dotace na volby ve výši 32 500,- 

Kč. Po vyúčtování nákladů, které mohou být zahrnuty do voleb, se případný 

zůstatek vrací zpět státu.  

 

9. Bylo projednáno RO č. 4 – oprava požární nádrže (vypadlé kameny z boční 

vnitřní stěny). Faktura za opravu přišla na částku, která v rozpočtu na 

potřeby požární nádrže nebyla připravena, proto je třeba udělat rozpočtové 

opatření. Faktura neobsahovala podrobný rozpis nákladů, proto bude 

požadován detailní rozpis faktury, provedených prací a použitého materiálu. 

Fakturovaná částka za opravu bude řešena s dodavatelem. Řeší starosta a 

P.Novák.  Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 



10. Různé: 

- Bude provedena nutná výměna kotle v obecním bytě č.3, který rok nebyl 

používán a byl vypnutý a nyní při revizi bylo zjištěno, že je nefunkční. Dále 

je v plánu i výměna kotle v bytě p. Podlipné. Vzhledem k tomu, že tato 

výměna není akutní, bude P. Novák shánět kotel za výhodnou cenu. (P. 

Blažek), 

- Údržba prostoru u požární nádrže – snaha o úpravu po neustálých 

„nájezdech“ divokých prasat, bohužel už po 4 dnech byl trávník opět rozryt. 

(P. Blažek), 

- Informace o zájmu cizího občana koupit malý pozemek mezi Kvaizarovými 

a parkovištěm u požární nádrže – zastupitelstvo vyjádřilo nesouhlas. Jedná 

se o velmi malý pozemek. (P. Blažek), 

- Informace o požadavku o odkoupení části cesty u domu čp.63 – část parcely 

č.417 (les), část parcely č.416 (les), část pč.687 (lesní cesta), která je obecní. 

Vzhledem k tomu, že historicky bylo zastupitelstvem schváleno rozhodnutí 

neprodávat obecní cesty, bude třeba dohledat toto usnesení a až po 

odsouhlasení jeho úpravy zastupitelstvem, bude možné případné cesty, které 

už neplní funkci obecní cesty, vždy však na základě schválení 

zastupitelstvem, odprodat. (P. Blažek), 

- Přechod přes silnici – informace o dalších aktivních jednáních, bylo by 

možné u lávky přes potok mezi Hercíkovými a p. Vejvarovou (P. Blažek), 

- Aktuální informace o střelnici – MěÚ (stavební úřad) Lomnice nad 

Popelkou zaslal zamítnutí odvolání firmy ke Krajskému úřadu v Liberci. 

Starosta P. Blažek po konzultaci se zástupci Libereckého kraje plánuje 

v této akci návštěvu hejtmana LK. (P. Blažek), 

- V obci chybí kronikář – po dlouhodobém vykonávání skončila v této funkci 

p. Benešová – kronikářkou byla úctyhodných 26let. Obecní úřad vyzývá 

občany, aby v případě zájmu o vedení kroniky Obce Bradlecká Lhota, 

kontaktovali obecní úřad. (S. Tahalová) 

- Akce konané v Kulturním domě (vyjma akcí spolků v obci a obce samotné) 

budou smluvně evidovány (nájemci budou seznámeni s podmínkami). Ceník 

je k dispozici na obecním webu. (S. Tahalová), 

- Požadavky od občanů na odvoz bioodpadu – zatím nebudeme řešit, větve je 

možné buď odvézt na místo, kde se pálí čarodějnice (zároveň o  tom 

informovat Obecní úřad), je také možné požádat o přistavení valníku – 

pokud jde o větší množství, nebo je možné tento odpad odvézt na Sběrný 

dvůr (kompostárny) do Lomnice nad Popelkou. (P.Blažek), 

- Žádost Diakonie Broumov o finanční příspěvek na fungování, žádost 

projednána, zatím nebudeme přispívat. (S.Tahalová) Hlasování: pro 6, proti 

0, zdržel se 0. 

- Dotaz I. Tomšové na úklid odpadu na hřbitově – plné sběrné nádoby - do 

„Dušiček“ bude odpad odvezen. (P. Blažek), 

- V případě potřeby úklidu sněhu, pokud nebude moct nikdo z obce, máme 

zajištěnu výpomoc z Chlumu (P. Blažek), 

- Proběhne výměna zámkových vložek s chráněným profilem na vstupních 

dveřích v KD a hasičské zbrojnici. (P. Blažek) 

- Upravený obecní byt č.3 (vymalováno, nátěr oken, nová vana, nové WC) 

má nového nájemníka vybraného na základě podané žádosti, která byla obci 



doručena jako jediná. Novým nájemníkem je pan Lukáš Mařas z Nového 

Bydžova, smlouva bude uzavřena po výměně kotle, kdy byt bude funkční 

včetně vytápění. (P. Blažek).  

 

Nesplněné úkoly: 

Zajistit anketu v obci o zájmu k připojení se k vodovodu. Na základě zájmu se 

rozhodne, zda se nechá udělat studie na vodovod. Cena studie je řádově kolem 

500-600tisíc Kč. 

Zodpovídá: P. Blažek 

Termín: prodloužen do 31.12.2025 

 

Pozvat firmu na kontrolu radiátorů do čp. 67 a v případě poškozených nebo 

rezavých, vyměnit radiátory i v dalších bytech. 

Zodpovídá: P. Novák 

Termín: prodloužen do 31.12.2025 

 

Nový úkol: 

Najít původní usnesení o tom, že se nebudou prodávat obecní cesty a na příštím 

zasedání projednat změnu v tom smyslu, že pokud již cesta neplní funkci obecní 

cesty, je možné ji odprodat (vždy však po schválení zastupitelstvem obce). 

Z: P. Blažek 

T: 31.12.2025 

 

11. Usnesení – přečteno a schváleno. Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Zasedání bylo ukončeno v 19.15. 

 

 

Zapsala:     Ověřovatelé zápisu:  


